

当富家女爱上流浪歌手

河海/文

他没有背景,却是个酷爱唱歌的人,曾自己动手谱写多首校园民谣,后来又着手创作摇滚歌曲。因为生活所迫,他选择做街头流浪歌手,却因此打动了一位漂亮的女孩。两人热恋后,这位出身名门的女孩父亲极力反对两人恋爱。然而,他们最终还是用一首《信念之歌》打动了所有的人,并终于携手走向幸福的殿堂。

倾诉人:雨雯



河海情事
由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版
将守候在未来每一个日子里,真
诚地倾听你,理解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或
124424913

美女爱上流浪歌手

2009年夏天,我和朋友一起到步行街购物逛街,走到邮政局的时候,马路对面忽然传来一阵吉他的声。

那时候,他正在拿着吉他自弹自唱,身边不少听众围着他,面前的一个箱子里放了大约几十枚硬币。但是,他很投入很动情,唱着老狼的歌,周边的摩的司机都会停下车聚精会神地听。

后来,我好几次再路过那里,都能听到熟悉的声音。经过打听,我知道,流浪歌手名叫阿俞,22岁,武汉人。毕业于一所普通的大学,因为爱好,做了合肥街头的流浪歌手,每天靠在街头唱歌赚取生活费,日子过得很苦。

2010年初,我去参加一个朋友的生日聚会,忽然看到他正在为朋友的

宴会献唱。当时,我的第一感觉是:他是我熟悉的人,我们肯定有缘分。

我主动上前和他交流,他是个十分有理想的人,我们越聊越投机,我感觉我的内心填满兴奋剂。

回到家后,我的脑中不时回荡着他忧郁的歌声。一个月后,我们正式开始交往。

热恋中杀出个程咬金

有了爱,合肥的春天变得格外美丽。两个人在一起的日子已经开始省钱为将来打算。阿俞除了继续到街头献唱以外,自己也开始尝试作词,还记得那天下午,阿俞写出了《心中的柔》,出租房里温馨而快乐。

7月2日,是我的生日,7月4日,是阿俞的生日。那天,他问我生日想怎么过,我告诉他最好是推后两天和他一起过,礼物则是要他陪我12个小时。当时,阿俞特别感动,我第一次发现他的眼眶里噙满了泪水。

那天晚上,他从城隍庙买了好多小灯笼,把家里装饰得十分喜庆。后来,他还特意给我买了一瓶香水。

那年8月1日,他忽然告诉我要去南京,说当地一家娱乐公司的老总看中了他,并打算对他进行全方位包装,当时,我特别兴奋,他拉着我在房间原地转了好几个圈。

随后,我也接到电话,说一家大型的文化公司录取了我,要我准备去培训。

8月中旬,正在北京培训的我突然

接到朋友电话,说在一家娱乐公司宣传活动上,远远见到阿俞和一个女人似乎表现亲密。当时,我的心顿时觉得非常不舒服,给他打电话问到底怎么回事,然而,他匆匆回答自己正在开会。

然而那整整一晚上,阿俞也没有给我电话,我难受了一夜。第二天早上9点,他才回电话匆匆解释道:自己只是为了给别人做个宣传罢了。就在挂掉电话的一刹那,一种异样的感觉从我内心升腾开来。

当爱情遭遇潜规则

培训快结束时,我回到合肥,却没有回家,而是直奔我们的出租屋,却发现大门紧闭,阿俞电话也关机了。

谁知道,房东用奇怪的眼神望着我:“你们怎么还在一起啊,不是有个女人把他接走了吗?”听到这句话,当时我立刻感到一阵眩晕,难道这么短的时间他就背叛了我?

随后,我打他公司的电话,公司的人都说不知道他去了什么地方。固执的我干脆赶到南京,并在他公司门口站了大半个小时,终于看到阿俞从一辆奥迪车上走了下来。阿俞看到我,显得很不自在。

这时,车里的女人突然探出头来,望着我们两人。阿俞连忙给我介绍说,她是公司的经理王小凡。他正想介绍我时,王小凡却径自对他说了句:“别耽误时间,你抓紧时间准备下明天的宣传活动。”随后她立刻开车绝尘而去。

凭我的直觉,我猜测房东说的女人就是王小凡!但是,王小凡年龄看上去至少大阿俞十来岁吧,第三者怎么会是她?我摇摇头很快否定了自己这个荒唐的想法。

一个深夜,他告诉我房东说的那个女子就是王小凡。为了实现自己的明星梦,王小凡开始让他不断参加各种应

酬,对阿俞的生活也照顾得无微不至。

他还向我坦白:有一天晚上,在送王小凡的路上,王小凡忽然抱紧阿俞,口齿不清地说:“阿俞,听到你歌声的瞬间,我突然想起我的前夫,可当我们在事业都上了台阶时,爱却变了味……阿俞,只有我,才能把你的歌推向市场。”此时,阿俞意识到一场潜规则即将来临,并直接拒绝了。她。

当天晚上,阿俞悄悄回到合肥。尽管如此,王小凡还是舍不得阿俞,经常打电话希望阿俞回南京发展。

为了守候爱情,我决定让阿俞放弃南京,就在合肥发展。

唱响真爱的《信念之歌》

2010年12月,经过一番认真思索,我决定让他见我的父母。结果却未料,此举遭到父亲的强烈反对。

父亲是个厅级官员,一直希望我嫁给一个有良好文化背景的男人,而阿俞的一身装扮让父亲一开始就反感。

没想到,为了打动父亲,阿俞走进了电视台,动情传唱他为我所写的《信念之歌》。

电视节目快结束的时候,他告诉主持人,这首歌是为我而写的,二人的婚姻希望能得知父亲的支持。最终,我们全家被打动了。

2011年5月1日,我们终于结婚。现在回想过去的点点滴滴,感觉到,美好的婚姻总是有波折,幸福还是要靠自己争取。

微情感

【恋爱心理】最好的,不一定是合适的;最合适的,才是真正最好的。有心能知,有情能爱,有缘能聚,有梦能圆。年轻的时候,喜欢一个人,其实并没有错,在我们长大过程中,只要爱过,喜欢过就是美丽的。

【爱情心理】爱情不是一种虚荣,要拿出来在众人面前炫耀;爱情不是一件美丽的衣裳,要穿在外面给大家欣赏;爱情不是一项任务,要对亲朋好友有个交待。爱情是你一个人的事情,你幸福或者不幸福,只有你自己知道。

赵莉/文 实习生 魏娟

情感急诊室

Q1:最近,家里又安排了两个相亲对象,完全没感觉,当时心里真的很难过,就会觉得,相亲对象都比不上他,可是能怎么办呢,其实我对他只是有好感而已,谈不上爱,才谈了一个月而已,算起来也只不过见过几次面而已,为什么会变成现在这样,我真的很想忘记他,可是真的做不到,每天就是开心不起来。

A1:首先,你应当明白自己的内心,对那个他究竟是怎样的一种感情,为什么短短的相恋就能让你苦苦思念?为什么你会难以忘记他?只有明白了自己的真实想法,才能懂得如何去做出选择。

Q2:父母对于我个人的感情经历非常在意,还没恋爱之前,他们就跟我声明:等恋爱了一定要先让他们看看,如果父母同意才能继续谈恋爱,否则就得被迫分手。之前,有两个男生对我都不错,但父母不同意,最终我们不欢而散。现在,我喜欢上一个男孩,真的不想再被父母左右,我该怎么办呢?

A2:决定要不要爱这个人的时候,不妨抛开一切,先问问自己是不是真的被这个人吸引,失去他自己会不会有一辈子的遗憾,如果是,那就勇敢去爱吧。如果你们能够生活得很幸福,相信父母也会支持你们的。

Q3:都说时间可以证明一切,那么婚姻能否因为时间的改变而更加坚韧呢?我现在到了适婚的年龄,家里人也急急忙忙为我安排了相亲对象,我跟他接触的时间很短,后来就结婚了。不知道我们的婚姻会否因为时间的关系,更加甜蜜呢?

A3:勉强自己结婚,不是不能过日子,不是不能很好地相处,也未必得不到幸福……但是需要磨合和时间的积淀累积起来的,那一种感情叫——亲情。这种亲情某种程度上,就像你对爸妈的感情是日积月累的亲情一样。

赵莉/文 实习生 魏娟



制图:王雪